RNI No. KARBIL/2001/47147





FINANCE SECRETARIAT CORRIGENDUM No. FD 47 CSL 2017, Bengaluru, dated:28/12/2017

1. In the Notification No. (4/2017) FD 47 CSL 2017 dated 29th June, 2017 published in the Gazette of Karnataka, Extraordinary, Part IV A, No.611, dated 29th June 2017,-

- (1) in rule 26, in sub-rule (1), the word "Board" shall be read as the word "Commissioner";
- (2) In rule 55, in sub-rule (1), in clause (d), the word "Board" shall be read as the word "Commissioner";
- (3) in rule 83, in second proviso to sub-rule (3), the brackets and letter "(c)", shall be read as brackets and letter "(b)";

2. In the Notification No. (4-D/2017) FD 47 CSL 2017 dated 30-08-2017 published in the Gazette of Karnataka, Extraordinary, Part IV A, No.849, dated 30-08-2017, in Paragraph 9, in rule 138, in sub-rule (14), in clause (d), the words "for values exceeding" shall be read as the words "for values not exceeding".

3. In the Notification No. (4-F/2017) No. FD 47 CSL 2017 dated 17-10-2017 published in the Gazette of Karnataka, Extraordinary, Part IV A, No. 967, dated 17-10-2017, in Paragraph 2, in Rule 24, the words brackets and number "in sub-rule (4)" shall be read as the words, brackets and number "in sub-rule (5)".

4. In the Notification No. (4-I/2017) No. FD 47 CSL 2017 dated 13-12-2017 published in the Gazette of Karnataka, Extraordinary, Part IV A, No. 1219, dated 13-12-2017,

- (1) in Paragraph 2, in rule 24, the words, brackets and number "in sub-rule (4)" shall be read as the words, brackets and number "in sub-rule (5)"
- (2) In Paragraph 3, in rule 45, in proviso, the word "State" shall be read as the word "Central";

By order and in the name of the Governor of Karnataka

K.S. PADMAVATHI Under Secretary to Government, Finance Department(CT-1).